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VIRUSMÄEN WUSHUN JÄSENKIRJE – JOULUKUU 2006
Hyvää joulunaikaa
Pohjan koulun sali on varattu joulujuhlajärjestelyihin 11.–17.12.2006, jolloin treenejä ei ole. Etteivät treenit loppuisi näin lyhyeen, jatketaan syyskautta vielä seuraavaan viikkoon eli ma–to 18.–21.12.2006 treenit normaalisti ja sitten joululomalle! 

Kevätkausi alkaa tiistaina 2.1.2007. Nykyinen treeniaikataulu jatkuu keväällä, mutta kuntosalivuoro jää vähäisen käytön takia pois.

Uudet treenimatot
Pohjan koululla on nyt uudet treenimatot. Matto kootaan kahdesta isosta voimistelumatosta, jotka varastoidaan salin isompaan varastoon. Mattorullat painavat useamman sata kiloa, joten yhden rullan kantamiseen tarvitaan 4–5 ihmistä. Yhteisvoimin matot saadaan kuitenkin lattialle kätevästi ja uusi alusta on hyvä wushu-treeniin.

Pikkujoulu
Pikkujoulua vietettiin Minibaarissa lauantaina 2.12.2006. Katseltiin videoita ja pukki ja poro jakoivat lahjoja. Vuoden ahkerat treenaajat Jimi Itämäki ja Jaana Mäki-Jussila palkittiin elokuvalipuin. Seuran SM-kisajoukkuetta (Petri Ala-Välkkilä, Jimi Itämäki, Mervi Juntunen, Jarkko Korpela, Kari Koskimäki, Jenna Martikkala, Ricu Mäenpää ja Tanja Mäki-Jussila) muistettiin Jadesoturi-arvoilla. Vieraanamme oli myös shifu Zhang Fang Helsingistä. Loppuiltaa viihdytti DJ Läski-Teemu.

EM-kisoista mitaleita
11. wushun EM-kilpailut järjestettiin Italian Lignanossa 5.–11.11.2006. Suomen joukkueen kolme taolu-kilpailijaa Mikko Luostarinen, Antti Kupiainen ja Niila Hasko kahmivat kisoista peräti viisi mitalia: 1 kullan, 3 hopeaa ja 1 pronssin.


Joukkueen johtajana toimi liiton puheenjohtaja Aki Korhonen Oulusta ja valmentajana liiton päävalmentaja Zhang Fang. Lisäksi joukkueeseen kuuluivat taolu-tuomarit Nora Silvennoinen Helsingistä ja Kari Koskimäki Seinäjoelta, jotka osallistuivat kilpailujen tuomarointiin.

Tuloksia:


1. sija, Taijijian, Mikko Luostarinen


4. sija, Taijiquan, Mikko Luostarinen


2. sija, Daoshu, Antti Kupiainen


2. sija, Gunshu, Antti Kupiainen


8. sija, Changquan, Antti Kupiainen


2. sija, Nanquan, Niila Hasko


3. sija, Nangun, Niila Hasko


4. sija, Nandao, Niila Hasko


Onnittelut koko joukkueelle!

Kisavideoita voit käydä katsomassa osoitteessa: http://www.taijiquan.fi/galleria.htm


Rauhallista joulua ja hyvää uutta vuotta!


Tanja Mäki-Jussila
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